

风险资产遭打压

黄金价格小跌 销售红火

黄金市场在进入5月份之后一路下行,尤其现货黄金更是短短数日跌幅达到6.8%。黄金是金融危机以来表现最好的资产之一,其集保值、消费和投机等多种功能于一身的特性受到投资者的追捧,而现在各国更加注重经济增长而继续量化政策前景未卜的背景下,黄金未来走势如何?如何发挥其避险功能和投资价值?

国际金价跌破1600美元

受到美国联邦储备委员会未推出新一轮量化宽松政策(QE3)的持续影响,再加上美元走高以及全球经济数据低迷的打压,纽约金价继续下行。北京时间6月21日21:20,纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的8月交货黄金期价收于每盎司1565.5美元,比前一交易日下跌50.3美元,跌幅为3.1%。

不过,22日,黄金价格在连续四天较大幅度下跌之后出现调整走势,投资者出于对全球经济前景不确定性的

担忧,也选择在周末之前持有部分黄金仓位以规避风险;部分买家回场逢低吸纳的操作也对黄金价格周五的走势形成部分支撑,主力黄金合约小涨收于每盎司1566.90美元。

千足金饰品每克跌10余元

国际金价失守引起了实物黄金销售市场的连锁反应。在部分品牌黄金饰品销售柜台,千足金饰品价格已由本周一的416元/克,下调到了402元/克,这也意味着一周不到的时间千足金饰品价格每克跌了14元。金条价格跌至392元/克。金价下跌,且逢端午佳节,引得金饰品迎来了销售小高峰。

黄金重拾涨势不难

一黄金分析师分析,希腊二次大选的结果利好金价的上行,但希腊与欧元区仍面临许多问题需要解决,同时美联储最新货币政策的有待明朗,

也会一定程度上影响金价的走势。因此近期黄金价格仍可能震荡,短期或承压。

从中长期来看进价,从波浪理论上讲,目前黄金运行在周图的第四浪调整中,若欧元区再度爆发经济危机,黄金将表现为下跌。若欧元区出台欧洲版量化宽松,则黄金将再次出现爆发式上涨的第五浪。

此外,由于全球经济状况低迷,金融市场中长线走势前景将不被看好,因而黄金的避险价值仍能凸显。鉴于全球央行纷纷准备推出新一轮的宽松措施提振经济,各主要货币之间的贬值竞赛将在所难免。因而,黄金重拾涨势概率很大。

国际金价还能重复去年的走势,并再创下历史新高吗?新世界黄金分析师李洋认为,黄金再创新高只是时间问题。他建议,实物黄金者要关注1500至1480美元一线,若有止跌企稳的迹象,可大胆买入。但若黄金跌穿此支撑区域,那么很有可能将要看到1300美元/盎司点位,那才是真正的买点。

相关链接

实物黄金投资的三法则

近年来,随着中国黄金投资金条的推出,实物黄金投资已逐渐成为时下最热门的资产保值方式。为此,理财专家提出三项实物黄金投资法则以期在高通胀下为百姓的资产保驾护航。

其一,长期投资。由于黄金价格受国际因素影响较大。因此,只要支撑金价上涨的因素存在,那么中长线持有的收益肯定比短线交易要高出很多,同时风险更低。

其二,平均投资。简而言之就是定期定投,这种方式比较适合流动资金较少的工薪家庭。选择每季度或是每年定期投资固定克重的实物黄金,抵御物价上涨的同时还将获得可观的实际收益。

其三,尽早投资。举例来说,假设甲、乙、丙三人,分别为30、40、50岁,他们都期望在60岁时获得一定的投资收益作为养老金,那么有30年投资时间的甲所获得的实物黄金收益应相对较高。俗话说“早起的鸟儿有虫吃”,黄金投资自然也是这个道理。



菜价重回“一元”时代

芸豆等蔬菜较高位时降幅达7成以上

有些无奈地告诉记者,现在土豆不管是自己种的还是市场收购货源,都遭遇了激烈的市场“竞争”。记者了解到,一般菜户自己家种的土豆售价约0.4元/斤,市场收购的土豆售价能高一些,约0.8元/斤。

“现在土豆都大批量上市,价格都在一元以下,比之前都便宜好几毛钱。”李女士说。此外,白菜的价格也在不断降低,均价0.6元/斤,比起之前也是便宜了很多。

记者询问菜农了解到,白菜、土豆、芹菜和芸豆的价格比起春季,可以说是急剧下滑。芸豆从2元/斤降到0.5元/斤,降幅达到7成以上。卷心菜大约七八毛钱一斤,辣椒、丝瓜的价格也在七八毛钱一斤左右,比今年最贵的时候下降了五成以上。大葱价格1.4元一斤,黄瓜1.4元

一斤,青椒1.5元一斤,都比春季的时候价格下降了两三成。

在金马路佳乐家超市,蔬菜价格同样纷纷回落到一元以下,洋葱0.88元一斤,土豆和西红柿都是0.99元一斤,茄子0.79元一斤,甘蓝0.89元一斤,大白菜0.58元一斤,黄瓜0.79元一斤。

为何蔬菜纷纷降价呢?记者了解到,由于现在天气炎热,很多蔬菜都贮存不了太长时间,菜商们为了在蔬菜腐烂之前卖出,只得选择降价,拿芹菜来说,现在只能存放两三天,而卖不出去的菜只能浪费了。除此之外,菜商陈先生告诉记者,现在夏季雨水较多,像大葱等蔬菜如果在地里长时间不拔出销售的话,雨水一多也比较容易腐烂。

时代,不少蔬菜较高位时降幅达到50%以上,芸豆等降幅则达七成。

24日,记者来到南下河市场,见到了正在销售土豆的李女士。看着地上大堆的土豆,她

本报6月24日讯(记者 宋昊阳 见习记者 王述)24日,记者走访市场获悉,伴随高温天气,菜价回落明显,重回一元

食物也要小清新

夏季食材保鲜法推荐

食物储存的温度不当,会导致细菌滋生,引发食物中毒,夏季更要特别注意。

鸡蛋

方法一:用毛笔或软刷沾取食用油,均匀地涂抹在鸡蛋表面。用保鲜膜包裹好涂抹过食用油的鸡蛋,然后放入容器中,放入冰箱保存。这样可以防止鸡蛋内部的水分蒸发,阻止细菌进入。

方法二:用干净干燥的毛巾把鸡蛋表面擦一遍,清除掉表面的浮尘。将擦过的鸡蛋大头朝上放入蛋格,然后放入冰箱储存。

肉

方法一:在干净的厨房用纸上喷少许白醋,用喷上白醋的厨房用纸把肉包裹起来,常温可以保存24小时。

方法二:在一个小碟子中倒入1汤匙芥菜油。把芥菜油和肉一同装入一个密闭的容器中,常温可保存2到3天。

大米

方法一:夏季家中保存的大米很容易受潮或生虫,如何才能避免这些状况的发生呢?用以下的方法很有效。买回的大米放入密封米缸中,在大米中间挖一个小坑。按5kg大米放入50g干海带的比例在坑中放入干海带,并用大米把海带埋起来,然后密封缸盖保存。海带具有很好的吸潮,杀虫作用,可以杀灭大米中的粉螨、霉菌等。

方法二:把50g花椒均匀地分成4份,每份分别用纱布包好,并用棉线扎紧。在有盖的米缸中放入10kg大米,把纱布包裹的花椒放入米缸的四角,埋入大米中。这样可以有效地防止大米成虫。

蔬菜水果

上班族们很头疼的一件事就是无法在下班后买到新鲜蔬菜,学会下面方法,可以在周末囤积一些蔬菜,这样,在工作日也能吃到新鲜蔬菜了。

方法一:保鲜袋保鲜:适用于西红柿、茄子、苹果等

西红柿放入大号的保鲜袋中,扎紧袋口,放在阴凉处。每天打开袋口换气5分钟,如果有水珠凝结,用干净的毛巾擦干,再扎紧袋口。可以保鲜十几天。

方法二:包裹法保鲜:适用于菠菜、油菜等叶类蔬菜

蔬菜不需水洗,只在叶片上喷少许清水。用报纸或草纸包

裹起来,根部向下放入冰箱冷藏,可以保存1周左右。

方法三:水培法保鲜:适用于芹菜、韭菜、茼蒿、香草等

买回的新鲜芹菜择去黄叶,用细绳在中间松地扎起来。盆中放入适量清水,把芹菜根部浸入水中,可以保持3-4天的新鲜。



夏季饮品凉品

自己在家动手做

红豆奶茶

食材:鲜牛奶200ml,炼乳10ml,红茶包1个,红豆2汤匙(30g,煮熟的)。

制作方法:牛奶和炼乳倒入小锅中,中火煮到即将沸腾时加入红茶包,立即关火。将煮好的茶倒入壶中放置2-3分钟,直到茶汤焖出颜色及香味。将煮熟的红豆舀入杯中,然后倒入煮好的奶茶即可。

英式奶茶

食材:红茶包2袋,巧克力酱1汤匙(15g),蜂蜜1汤匙(15ml),奶精粉2茶匙(10g),白兰地1/2汤匙(8ml),肉桂粉1/2茶匙(3g),热水300ml。

制作方法:红茶包和300ml热水冲泡出一壶茶,然后加入奶精粉。在壶中倒入巧克力酱,并用长匙稍微搅拌几下。再添加1汤匙蜂蜜,随即将奶茶煮沸,转以小火煮2分钟。陆续加入1/2汤匙的白兰地及肉桂粉,调和均匀后将奶茶过滤至杯中。

冰淇淋奶茶

食材:红茶包1袋,蜂蜜1汤匙(15ml),冰块半杯,香草冰淇淋1球。

制作方法:热水冲开红茶包后取走茶包,在红茶中慢慢加入蜂蜜,搅拌均匀后,待自然冷却。准备半杯冰块,将调好蜂蜜的冷茶倒入冰块杯内至七分满。在冰红茶上面加入一大球香草冰淇淋。用香草叶点缀杯口。

草莓雪糕

食材:鸡蛋1个,白砂糖80克,玉米粉1汤匙,鲜奶油3/4杯,云呢拿香油少许,草莓碎150克,牛奶1杯,起泡奶油,薄荷叶,草莓适量。

制作方法:在盆中打入鸡蛋,加30克砂糖搅拌,鸡蛋液泛白时加入玉米粉精心搅拌;在锅中将其余的砂糖加鲜奶油、牛奶混合,用木勺搅拌加热直到将近煮开;将锅从火上移离,一边搅拌一边一点一点地加入鸡蛋液,搅匀后将锅移至文火上加热直至粘稠;将锅置于冰水中搅拌冷却,加入云呢拿香油搅匀,倒入冰盒中放入冰箱冷冻格冷冻1-2小时;在固化过程中反复搅拌冷冻3-4次,在最后一次搅拌时加入切碎的草莓碎,搅匀冷冻。装碟或雪糕杯,以起泡奶油、薄荷叶、草莓点缀。